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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


ATA Nº 030/2021 – SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da Trigésima Sessão Ordinária do exercício 2021, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024).
ABERTURA: No dia dezesseis de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor Presidente, Vereador Danilo Rodrigues, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Não havendo manifestação dos Vereadores para a leitura da ata da reunião anterior, a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, passou a palavra ao secretário vereador Valdemar Alves para fazer a leitura expediente e do cronograma da reunião.
EXPEDIENTE DO DIA: Foram lidos os seguintes documentos:
· Ofício GAPRE nº 227/2021. Resposta ao Ofício nº 079/2021 - Requerimento nº 017/2021.

· Ofício GAPRE nº 230/2021. Resposta ao Ofício nº 032/2021 - Relatório de transferências de recursos financeiros - FNS e FES - Covid-19.

· Ofício GAPRE nº 232/2021. Resposta ao Ofício nº 081/2021 - Pedido de Informação 011/2021.

· Ofício GAPRE nº 233/2021. Resposta ao Ofício nº 079/2021 - Pedido de Informação 010/2021.

· Ofício GAPRE nº 234/2021. Resposta ao Ofício nº 079/2021 - Requerimento nº 016/2021.

· INDICAÇÃO nº 014/2021 (Rick) - Propõe a Prefeitura Municipal acrescentar o KIT HIGIENE na cesta básica ofertada para os cidadãos, cadastrados na Secretaria de Desenvolvimento Social.

· Pedido de Providências nº 013/2021 (Alonso) - Sistema de vigilância no Cemitério Municipal, no turno da noite, como também providencie iluminação e banheiros para o local.

· Pedido de Providências nº 014/2021 (Alonso) - Manutenção e limpeza de áreas públicas para prática do esporte e lazer.

· Pedido de Providências nº 015/2021 (Rick) - Manutenção nas luzes e instalação de cestas de lixo e Banheiros Sanitários no Parque Beira Rio.
TRIBUNA POPULAR: NÃO HOUVE
GRANDE EXPEDIENTE: 
Vereador RICK ROMERO MOSSI: Comentou sobre a necessidade de incluir na cesta básica itens de higiene pessoal, agradeceu ao ver. Idélcio Pillar Rodrigues pelos meses que esteve na liderança de PDT, também falou sobre a volta do vereador Eneias Fonseca de Lima e posse do Rogério Blanco Neto na pasta de Assistência Social e condolências a Família Brum pelo falecimento da Mãe Gaúcha.
Vereador JOCEMAR MEDEIROS: Comentou sobre a reativação da quadra de esportes e a alegria sobre o interesse dos envolvidos no projeto, sonho que o vereador não conseguiu realizar, mas parabeniza a equipe pelo trabalho e falou sobre a necessidade de cerva, iluminação e banheiros para as pessoas que frequentam aquele local.
Vereador FERNANDO ALONSO: Falou sobre o pedido de providências a Prefeitura de Barra do Quaraí para que imediatamente coloque algum sistema de vigilância no Cemitério Municipal, no turno da noite, como também providencie iluminação e banheiros para o local, sendo que também se faz necessário à prefeitura providenciar outras melhorias no local como energia elétrica, iluminação e banheiros e já ir planejando o projeto para murar todo o cemitério. Comentou também sobre pedido de providências a Prefeitura de Barra do Quaraí para a manutenção, limpeza e preparo dos espaços públicos visando o retorno das práticas esportivas em nossa cidade, em especial dos espaços já existentes como a quadra de vôlei de areia e seu entorno, o entorno da quadra de futebol socyte e a correta demarcação das linhas do campo de jogo, a quadra de skate, o Parque Beira-Rio e a tabela e mini-quadra de basquete e entorno do local, a quadra de esportes do Bairro Norman Irio Gutierrez
Vereador VALDEMAR ALVES: Manifestou tristeza pelo falecimento da Mãe Gaúcha, posse do secretário de Assistência Social Rogério Blanco Neto desejando sorte, deu boas vindas ao ver. Eneias Fonseca de Lima, desejou sorte ao Idelcio Pillar Rodrigues em seu novo trabalho comentando que é preciso fazer modificações para um bom funcionamento na administração púbica, prefeito editou Decreto para flexibilização dos eventos de esporte que o vereador já tinha feito requerimento e também conversado com o prefeito sobre o assunto devido ao fato do Covid-19 estar controlado e vacinas a disposição da população, inclusive a prefeitura tem muitos projetos para o esporte também a recuperação do antigo quartel e modificações no Parque Beira Rio.

Vereador EDENILSON BRAZEIRO: Parabenizou pela ativação do campo de futebol, agradeceu a comunidade pelo carinho, amor e respeito que tem por ele, dizendo que todas as manhãs juntamente com o vereador Fernando Alonso saem para ouvir a comunidade entendendo que esse é o trabalho do vereador, reforçou as palavras do vereador Fernando Alonso, comentou também sobre as dificuldades que as pessoas que trabalham enfrentam por não ter energia e nem banheiro.
ORDEM DO DIA: Projetos para deliberação do Plenário, já com pareceres favoráveis das Comissões Técnicas:

· PL nº 026/2021 (Executivo). Altera a alínea d inciso I do Art. 4º da Lei Municipal nº 1.850/2017 (Conselho Municipal Turismo).

· PL nº 027/2021 (Executivo). Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no Orçamento 2021, no montante de R 922.682,66.

· PL nº 028/2021 (Executivo). Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no Orçamento 2021, no montante de R 257.500,00.

Os pareceres dos três projetos, todos favoráveis, foram aprovados por unanimidade. Em discussão e votação, os Projetos de Leis nº 026/2021, 027/2021 e 028/2021 foram aprovados por unanimidade.
LIDERANÇAS DE BANCADA:
Vereador CEZAR BENITES: Parabenizou o ver. Rick Romero Mossi por incrementar a cesta básica com produtos de higiene, mesmo aumento os gastos é necessário, falou sobre as famílias das áreas invadidas onde seria para recreação, mas como nada foi feito acabou sendo invadida, se o município concorda que as pessoas permaneçam ali tem que dar condições necessárias para sobrevivência das mesmas no mínimo água e luz e fazer cadastros para negociar os lotes baseados na lei existente e pagamento em 60 (sessenta meses), preço irrisório..
Vereador IDELCIO PILLAR: Agradeceu o companheirismo de todos e pediu desculpas se em algum momento ofendeu alguém, que sempre trabalhou com dedicação na Secretaria de Agricultura e quando saiu deixou tudo em condições de trabalho da mesma forma quando foi presidente da Câmara Municipal em 2018 fazendo reformas, comprando equipamentos e assim dando melhores condições de trabalho, sente orgulho do trabalho que faz por onde passa, tanto no governo Maher como no governo Iad nunca foi negado recursos para reformas de máquinas e equipamento. Agradeceu as funcionárias da Câmara Municipal que muito o ajudaram no ano de 2018 como presidente.
 Vereador DANILO FERNANDO: Desejou sorte e êxito ao ver. Idelcio Pillar Rodrigues, que por onde passa deixa marcas boas, colocou a Casa Legislativa a disposição, falou sobre a nomeação do Rogério Blanco Neto na pasta da Assistência Social que todos sabem que é uma secretária importante por tratar com pessoas vulneráveis que precisam um olhar carinhoso que nos últimos anos não teve programas habitacionais e é um programa pesa para o município assumir, falou sobre o pedido de financiamento que veio para o Legislativo assumir havia possibilidade de investir em Programas Habitacionais, ou contra partida, sabendo que muitas famílias precisão, pois pagam aluguel, falou sobre tentar resolver o problema das famílias que vivem em áreas invadidas, também falou sobre pedir a população que cuidem as áreas de lazer.  . 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2021.
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