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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


ATA Nº 031/2021 – SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da trigésima primeira Sessão Ordinária do exercício 2021, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024).
ABERTURA: No dia vinte e três de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor Presidente, Vereador Danilo Rodrigues, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Não havendo manifestação dos Vereadores para a leitura da ata da reunião anterior, a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, passou a palavra ao secretário vereador Valdemar Alves para fazer a leitura expediente e do cronograma da reunião.
EXPEDIENTE: Foram lidos os seguintes documentos e correspondências:

· Ofício GAPRE nº 231/2021 - Pedido de Licença para Afastamento do Cargo de Prefeito Municipal pelo período de 30 dias.
· Ofício nº 017/2021-SMAI - Resposta ao Requerimento nº 007/2021, do Vereador Valdemar Alves.
· Correspondência Controle Interno. Informando sobre a Matricula do terreno que está localizado o Cemitério Municipal, Registro de Imóveis de Uruguaiana, sob nº 28.766, LV nº 2.

· Pedido de Providências nº 016/2021 (Alonso e Edenilson) - Extensão da rede de esgoto cloacal e pluvial de forma a atender todas as famílias do Bairro Norman Irio Gutierrez.

· Pedido de Providências nº 017/2021 (Alonso e Edenilson) - Extensão da rede de energia elétrica e da iluminação pública no Bairro Norman Írio Gutierrez.
TRIBUNA POPULAR: NÃO HOUVE 
GRANDE EXPEDIENTE:
Vereador ENEIAS LIMA: Diz estar contente em reassumir a titularidade do Mandato e se colocou a disposição da comunidade e dos colegas para movimentos em prol da comunidade barrense.
Vereador FERNANDO ALONSO: Falou sobre os dois pedidos de providências junto com o colega Ver. Edenilson que estiveram visitando a cidade no final do Bairro Norman Gutierrez aonde vivem algumas famílias em situações precárias, então fizeram o pedido a prefeitura e a Corsan para que seja feita uma rede de extensão das redes de saneamento básico (esgoto cloacal, pluvial). Também esta pedindo para a prefeitura junto com a RGE a extensão da rede elétrica e colocação de iluminação publica naquele local do bairro. Na sequência, comentou sobre as casas que pegaram fogo, pedindo um retorno mais rápido do poder executivo, outro problema é sobre a situação na Rua São Francisco sobre a questão dos caminhões pesados que esta danificando a rede de esgoto então pede que o município de uma atenção para essa questão.
Vereador DANILO RODRIGUES: Comentou que em questão ao loteamento na área em que esta sem saneamento básico, água e energia elétrica é preciso fazer uma consulta com algum órgão que seja competente para ver qual a viabilidade de poder ser disponibilizado agua e luz, se é permitido por conta que naquele local tinha o antigo lixão.  

Vereador VALDEMAR ALVES: Fala sobre a quadra society que está pronta, sugeriu que seja cobrado um valor na base de 50.00 reais para jogar, que seja liberado também para as escolas mais  que os alunos possam usar sem pagar, durante o turno de aula.  
Vereador JUARES MACIEL JUNIOR: Parabeniza a secretaria de agricultura que tem cuidado as estradas do interior. 
Vereador ANTONIO CEZAR BENITES: Destaca a fala do ver. Valdemar pedindo que cuidem e que cobrem um valor para os que queiram ocupar a quadra society.
Vereador EDENILSON BRAZEIRO: Pede que saia do papel e que seja colocado agua e luz no bairro que já foi mencionado.

ORDEM DO DIA: Não houve matéria para apreciação nem deliberação.

LIDERANÇA DE BANCADA: NÃO HOUVE
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2021.
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