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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


ATA Nº 042/2021 – SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da Quadragésima   Sessão Ordinária do exercício 2021, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024).
ABERTURA: No dia seis de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor Presidente, Vereador Danilo Rodrigues, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Não havendo manifestação dos Vereadores para a leitura da ata da reunião anterior, a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, passou a palavra ao secretário vereador Valdemar Alves para fazer a leitura expediente e do cronograma da reunião.
EXPEDIENTE: Não houve
TRIBUNA POPULAR: Não houve

GRANDE EXPEDIENTE: Não houve
ORDEM DO DIA: Proposições para deliberação do Plenário:

· Requerimento nº 032/2021 (Alonso). Medidas para combater atos de vandalismo e dano ao patrimônio público do município de modo a responsabilizar os responsáveis no rigor da lei.   

· Requerimento nº 033/2021 (Alonso). Nomear os aprovados no último concurso público para repor a falta de servidores no Quadro Efetivo da Saúde e da Educação.
Os requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. 
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
· Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal nº 001/2021 (Legislativo). Suprime os Parágrafos 13 e 14 e altera o Parágrafo 12 do Artigo 113.

LEITURA  E TRAMITAÇÃO REGIMENTAL:
· PL nº 045/2021 (Executivo). Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município da Barra do Quaraí para o Exercício Financeiro de 2022.

LIDERANÇA DE BANCADA: NÃO HOUVE 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2021.
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