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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


ATA Nº 003/2021 – SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da Terceira Sessão Ordinária do exercício 2021, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024).

ABERTURA: No dia dezenove de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, no Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor Presidente, Vereador Danilo Rodrigues, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Não havendo manifestação dos Vereadores para a leitura da ata da reunião anterior, a Ata foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, passou a palavra para o vereador Valdemar Alves, secretário, para fazer a leitura expediente e cronograma da reunião.
EXPEDIENTE DO DIA: não precisa fazer.
TRIBUNA POPULAR: Não houve.
GRANDE EXPEDIENTE: 
Vereador JOCEMAR MEDEIROS (Republicanos): Falou sobre a energia elétrica que é um caso muito importante para nós, diz que o responsável está de férias mais deve ter deixado alguém responsável por essa parte porque é um assunto muito grave, porque passamos muito tempo sem energia elétrica, isso deve ser resolvido com o máximo de urgência. Falou também sobre o banco que as pessoas ficam uma hora na fila esperando, isso é uma falta de respeito com as pessoas, sobre os taxistas eles não podem ser prejudicados porque eles precisam levar a comida aos seus familiares e eles têm o direito de reclamarem quando estão sendo prejudicados, temos que ter uma solução para esses problemas. São problemas graves e de grande urgência para ser resolvido.            

Vereador VALDEMAR ALVES (PSB): Comentou sobre os cortes de luz que sentimos muito porque faltou para todos nós, eu cuido muito para não reclamar porque não adianta tem que dar um retorno com informação para tentar resolver o problema, só que a cidade não pode ser sacrificada por causa de ninhos de caturritas e os funcionários foram trabalhar só pela manhã sendo que a luz se foi 9 horas da noite , tem que ter um plantão na cidade e ser resolvido. Vamos marcar urgente uma audiência com a RGE.    
.   
Vereador EDENILSON DE ALMEIDA (PT): Perguntou se alguém teve prejuízo com o problema de falta de energia porque eu perdi algumas coisas, e as pessoas falam o estão fazendo os vereadores, é bem complicado e delicado isso virou um caos e alguém tem que resolver porque pagamos e bem caro por sinal, temos que fazer urgente alguma coisa. Falou também sobre o coletivo que esta parado e está causando um grande transtorno a população. 
Vereador FERNANDO ALONSO (PT): Realmente tem coisas que não depende só de nós e da nossa boa vontade, por mais que a população passe todas as responsabilidades para cima dos vereadores, é preciso sim nossa mobilização para tentar resolver os problemas da cidade. Sobre a falta de transporte intermunicipal de ônibus entre Barra do Quaraí e Uruguaiana, tratei desse assunto com o vice-prefeito Mario que me repassou que a Prefeitura já está em contato com o Daer para conseguir uma solução. Propôs ao Plenário para agendar ainda para hoje uma reunião com o prefeito para tratar dessa situação e também da questão da RGE Sul. Na sequência, falou sobre a agenda no Departamento Nacional de Infraestrutura (DNIT), em Uruguaiana, junto com os vereadores Rick Mossi e Edenilson Brazeiro, onde se tratou de demandas da manutenção e recuperação da BR 472, trecho entre Barra do Quaraí e Uruguaiana, manutenção da pista da ponte internacional sobre implantação de quebra-molas ou redutores de velocidade no perímetro urbano da BR 472. Por fim, falou sobre a importância de se investir em projetos de eficiência energética para modernizar o sistema de iluminação pública em Barra do Quaraí, como também modernização das redes elétricas dos prédios públicos, em especial das redes elétricas que estão precisando de reparo na Escola Municipal 22 de outubro e na Unidade Básica de Saúde (UBS). 
Vereador ANTONIO CEZAR BENITES (Republicanos): Temos muitos problemas na nossa cidade e sinto que poucos resolvidos e está pior do de quando era vila, problemas que não resolvem, o banco, os ônibus a energia elétrica e tudo prejudica a nossa comunidade, tem que haver uma maneira de resolver tudo isso temos que ir até o fim e tentar solucionar colocar pressão e dar em cima. Tirar as dúvidas para ver o que fazer, somos emancipados á 24 anos e têm coisas que está como vila.
LIDERANÇAS DE BANCADA: Não houve Bancada inscrita.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2021.
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