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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


ATA Nº 036/2021 – SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da trigésima Sexta Sessão Ordinária do exercício 2021, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024).
ABERTURA: No dia quatro de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor Presidente, Vereador Danilo Rodrigues, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Não havendo manifestação dos Vereadores para a leitura da ata da reunião anterior, a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, passou a palavra ao secretário vereador Valdemar Alves para fazer a leitura expediente e do cronograma da reunião.
EXPEDIENTE: Foram lidos os seguintes documentos e correspondências:
· Ofício GAPRE nº 262/2021. Encaminha Decreto nº 219/2021 - Abertura de Créditos Adicionais Especiais no Orçamento 2021.
· Ofício GAPRE nº 264/2021. Resposta ao Ofício CFOCP nº 09/2021 (motivo da anulação dos Editais PS 04/2021 e 05/2021).

· Oficio GAPRE nº 265/2021. Autorização de viagem do prefeito municipal á Brasília. 

· Ofício do Sindicato dos Funcionários Municipais. Requer informações sobre a realização de eleições democráticas para a escolha das direções das Escolas Municipais.

· Pedido de Informação nº 016/2021 (Alonso). Previsão de liberação da quadra de futebol society à comunidade e qual a forma de organização de agendamento de horários.

· Pedido de Informação nº 017/2021 (Cezar). Relatório detalhando as despesas da PM de Barra do Quaraí com pagamento de contas de energia elétrica no presente ano.
· Indicação nº 017/2021 (Danilo). Projeto de Lei que institui em Barra do Quarai o programa aluguel.
TRIBUNA POPULAR: Não ouve inscrição.
GRANDE EXPEDIENTE:
Ver. FERNANDO ALONSO: Convidou todos os vereadores para uma audiência pública com representantes da Corsan e da prefeitura sobre as obras da Corsan na rede de esgoto cloacal e de água na Avenida Visconde do Rio Branco, com retiradas das árvores, e sobre os problemas ainda existentes na Vila Nova e no Bairro Norman Gutierrez e também falar sobre tarifa social. A audiência será realizada amanhã (terça-feira), dia 5, às 9 horas, no Plenário da Câmara. Também aqui fica uma provocação sobre o entendimento entre a prefeitura e câmara para a segurança publica conseguir residência para os policiais. Também gostaria de saber sobre o futuro de nosso prefeito municipal se ele foi condenado ou não para nós poder responder para a comunidade, o posicionamento da justiça eleitoral sobre a condenação em que ponto está à situação.  
Ver. VALDEMAR ALVES: Sobre o processo seletivo da saúde foi cancelado porque houve uma irregularidade sobre pontuação, só foi contratado um médico por 90 dias, acho certo porque até para assinar as receitas acho muito importante. Outra coisa é sobre a condenação do prefeito Maher é da fabrica de pedras faz uns 5 anos agora a recém foi julgado. Sobre a quadra Society também acho justo começar a funcionar já esta na hora.   
ORDEM DO DIA: Proposições para deliberação do Plenário:

· Requerimento nº 023/2021 (Valdemar). Solicitação ao Poder Executivo para que contrate empresa para fazer laudo pericial, para ver viabilidade adicional de periculosidade aos motoristas lotados na Corporação de Bombeiros.
· Requerimento nº 024/2021 (Alonso). A Lei Federal nº 11.738/2008 e o direito assegurado do tempo planejamento aos professores, independente do vínculo de trabalho e nível de ensino.
Os requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade.
EM SEGUNDA DISCUSSÂO E VOTAÇÃO:
· PL nº 025/2021 (Executivo). Dispõe sobre o Plano Plurianual 2022-2025 (PPA). O projeto recebeu parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e Contas Pública, o qual foi aprovado por unanimidade. Primeiramente, lidas e votadas às propostas de emendas ao PPA, apresentadas pela Comissão Finanças, Orçamento e Contas Públicas, aprovada por unanimidade. Em segunda discussão e votação, o PL 025/2021 foi aprovado por unanimidade.
LIDERANÇA DE BANCADA:
VER. JOCEMAR MEDEIROS (Republicanos): Sobre a quadra Society tem uma preocupação em quem vai cuidar, mais isso não pode ser empecilho, agora quando o prefeito voltar vai ser inaugurada podem ter certeza . Sobre o questionamento do Fernando acredito que o prefeito tem obrigação de nos trazer informação. 
VER. EDENILSON BRAZEIRO (PT): Nós estamos com o problema do Amauri e eu soube hoje pela manhã que ele vai sair do galpão mais que tem gente já para entrar e morar no local, depois fica difícil para tirar e segue o problema. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2021.
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