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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


ATA N.º 10/2021 – SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Ata da Décima Sessão Extraordinária do Exercício de 2021, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024), da Câmara Municipal de Barra do Quarai, Estado do Rio Grande do Sul.
ABERTURA: As nove e trinta minutos do dia dois de setembro do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, sob a presidência do vereador Danilo Fernando Trindade Rodrigues, presentes os vereadores que assinaram a convocação: Antonio Cezar Benites Soares, Danilo Fernando Trindade Rodrigues, Edenilson de Almeida Brazeiro, Eneias Fonseca de Lima, Jocemar Medeiros dos Santos, Juarez Maciel Galvão Junior, Luis Fernando Alonso e Valdemar Alves, realizou-se a Sessão Plenária Extraordinária. Constatado o Quórum, o Senhor Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Na sequência, passou a palavra ao secretário para fazer a leitura da convocação da sessão e da ordem do dia:
ORDEM DO DIA:
- PROJETO DE LEI Nº 029/2021, do Executivo. Autoriza o Poder Executivo a Abrir Créditos Adicionais Suplementares no Orçamento 2021 no montante de R$ 165.000,00.
Em ato contínuo, o Vereador Secretário fez a leitura dos pareceres das Comissões ao Projeto, todos favoráveis. Em votação, os pareceres foram aprovados por unanimidade. Passou-se a discussão e votação do Projeto de Lei nº 029/2021, o qual foi aprovado por unanimidade.
ENCERRAMENTO: Encerrada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente concedeu intervalo regimental para que a Ata desta sessão extraordinária fosse redigida e apresentada ao Plenário. No retorno, o secretário procedeu á leitura da Ata, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrado os trabalhos da sessão plenária extraordinária, da qual foi lavrada a presente ata pelo Senhor Secretário, que após ser lida e aprovada, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora 2021.
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