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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


ATA Nº 017/2022 – SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da 
Décima Sétima  Sessão Ordinária do exercício 2022, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024).

ABERTURA: No dia seis de junho  do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove  horas, no Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor Presidente, Vereador Valdemar Alves, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na sequência, passou a palavra para o vereador Rick Mossi secretário, para fazer a leitura expediente e cronograma da reunião.       

EXPEDIENTE DO DIA: Não precisa fazer
TRIBUNA POPULAR: Não houve.
GRANDE EXPEDIENTE: 
Ver. DANILO FERNANDO: Vou falar sobre a RGE que esses transtornos  que estão causando para nossa comunidade, para nós, é porque estão fazendo umas obras para melhorar, só que obra sempre causa algum transtorno, para o comercio, com cabos da internet, mais vamos entrar num acordo com eles para não pegar fim de semana e nem fim de mês.
LIDERANÇA DE BANCADA:  
Ver. ALAIR BICA (PSB): Sobre o banco Banrisul desde sexta feira está sem dinheiro nos caixas, este fim de semana foi um caos na nossa cidade.
Ver. FERNANDO ALONSO (PT): Sobre a RGE é importante ver a data dessas obras para não causar esses tipos de transtornos na nossa cidade e prejuízos para algumas pessoas,  temos que chamar um responsável que venha nos explicar. 
Ver. EDENILSON BRAZEIRO (PT): Falou também sobre a RGE para saber o que estava acontecendo e não obteve resposta, nós   temos o direito de reclamar e o dever de ter uma resposta. Quero também agradecer os comerciantes e a todos que colaboraram com a igreja Ministério Emanoel que ajudaram para nós levarmos alimentos para  as   pessoas necessitadas.   
Ver. CÉZAR BENITES (PR): Falar também sobre a RGE que causou muitos danos no fim de semana deixando as pessoas até sem internet, e sobre o banco não estava funcionando porque não tinha internet e sem sistema não funciona, sem internet muitas coisas não funcionam.  

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2022.
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