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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


ATA Nº 018/2022 – SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da 
Décima Oitava  Sessão Ordinária do exercício 2022, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024).

ABERTURA: No dia treze de junho  do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove  horas, no Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor Presidente, Vereador Valdemar Alves, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na sequência, passou a palavra para o vereador Rick Mossi  secretário, para fazer a leitura expediente e cronograma da reunião.       

EXPEDIENTE DO DIA: Não precisa fazer
TRIBUNA POPULAR: Usou a palavra a professora e secretaria de educação Leila para trazer aos vereadores e comunidade barrense alguns esclarecimentos sobre educação, primeiramente sobre avaliações que foram aplicadas aos alunos nas principais matérias português e matemática para nos dar um raio x para ver como eles estão e em que matéria estão com maior dificuldade e focar mais em cima, como estamos retornando as aulas presenciais depois de um bom tempo afastados, também comentar sobre reformas que foram feitas na escola 22 e algumas que ainda falta concluir para melhor atender os nossos alunos. Também se colocou a disposição dos vereadores para debater qualquer tipo de assunto e duvidas sobre educação, ressaltou também que o trabalho em conjunto é muito bom e sempre qualquer ideia é muito  lucrativa para nós.   
GRANDE EXPEDIENTE: Não houve
LIDERANÇA DE BANCADA: Não houve  

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2022.
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