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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


RELATÓRIO DE REUNIÃO


Reunião ordinária da Comissão de Assuntos Municipais com a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Turismo, realizada no dia 12 de abril de 2018, às 10h, no Plenário da Câmara de Vereadores de Barra do Quaraí.
PRESENTES:
-Comissão de Assuntos Municipais: Fernando Alonso, Vice-Presidente; e Richard de Souza, Relator;

-Secretário Municipal de Meio Ambiente e Turismo, Sr. José Protázio da Silva Ramos;
-Franco Jonas Silva Da Rosa, Biólogo e responsável pelos licenciamentos ambientais do Município;
-Fábio Nery Pereira, responsável pelo Turismo;
-Vereador: Valdemar Alves, Secretário da Mesa Diretora 2018;
-Procuradora Jurídica da Câmara Municipal, Márcia Martins Regazzon.
PAUTA:


Debater sobre questões relacionadas ao Conselho Municipal de Turismo, cronograma e critérios para as podas das árvores, aterro sanitário, educação ambiental, mudança no plano municipal de saneamento básico, situação dos pescadores de Barra do Quaraí e planejamento da secretaria para 2018.
RELATO DO TRATADO NA REUNIÃO:


No início foi exposto, pelo Ver. Fernando Alonso, o motivo da reunião conforme a pauta acima descrita. Pelos representantes da secretaria de Meio Ambiente e Turismo, quanto ao Conselho Municipal de Turismo, foi informado que em 11 de outubro de 2017 foi sancionada a Lei nº 1.850/17 criando o referido Conselho e assim foi oficiado às entidades para participarem do mesmo para que indicassem os respectivos representantes, titular e suplente, contudo, a Secretaria de Educação não remeteu a relação de membros. Questionada, foi alegado que, naquele momento, não tinham membros que pudessem participar, mas se comprometeram a enviar os nomes até segunda-feira (16/04/18). Após a indicação de todos os nomes, a Secad edita a portaria de instituição do conselho. Ainda, informaram a intenção de criarem a Casa do Turista, um lugar onde seriam fornecidas informações aos turistas, folders, etc, e, ainda, fomentaria o artesanato e coisas típicas do Município. Pelo Ver. Richard foi dito que o ideal é criar um plano de turismo. O Ver. Fernando Alonso mencionou que o Curso Gestão em Turismo, do IF Farroupilha Campus São Borja, no ano de 2017, apresentou projeto para realizar o Inventário Turístico do Município de Barra do Quaraí, e que o gabinete do prefeito e a secretaria já têm conhecimento dessa proposta. Portanto, se devem retomar as tratativas. Foi identificado pelos vereadores signatários que parece haver falta de comunicação do Poder Executivo com a mesma, e entre as secretarias tornando difícil o trabalho conjunto. Após o secretário José Protázio expôs a necessidade do Poder Executivo criar um Decreto regulamentando as áreas verdes, a fim de evitar certas coisas que estão fazendo nessas áreas, inclusive, invasões e construção de casas, e que a secretaria está trabalhando na elaboração desta norma. Pelo Ver. Richard foi dito que a competência para fiscalizar tais áreas é da própria Secretaria. Em resposta foi dito que a Secretaria de Obras libera muitas coisas sem comunicar a Secretaria de Meio Ambiente. Pelo Ver. Fernando Alonso foi proposto que a mesma procure debater essa questão com o Poder Executivo, ou seja, identificar as irregularidades e dar ciência ao Poder Executivo, a fim de não configurar inércia ou conivência pelo órgão fiscalizador. Em resposta, o Secretário disse que sempre está sendo dada ciência ao Gabinete do Prefeito quanto a essas questões de irregularidades ambientais. Quanto à realização de poda de árvores que estão nos espaços públicos foi dito que é de competência do Município, sendo que a secretaria fez um levantamento no perímetro urbano e identificou em torno de 1.000 árvores, foi dito que o período ideal para poda é no período de maio a agosto. Atualmente a pessoa vai à Secretaria de Meio Ambiente e relata o dano ocasionado pela árvore, à secretaria vai e fiscaliza e após autoriza ou não a poda ou outros procedimentos relacionados à arborização, contudo a poda é feita pela própria pessoa, pois a Secretaria não tem condições nem de pessoal, nem de maquinário. Ainda, mencionaram que estão modificando (revisando) a Lei das Podas de árvores (Lei nº 041/1997) e vão organizar ainda um plano de arborização. Em seguida mencionaram os vereadores a questão dos ninhos de pássaros que atrapalham a rede elétrica e pela Secretaria foi dito que já solicitou a RGE Sul a poda das árvores que causam conflitos com a fiação elétrica, contudo sem mencionar a questão dos ninhos de pássaros, pois não era sabedora. Ademais, foi debatida a questão da Política Municipal da logística reversa (Lei nº 12.305/2010) e a necessidade de implantar a coleta no Município. Quanto ao aterro sanitário, foi esclarecido pelo Biólogo Franco que atualmente o constante em nosso Município é denominado aterro controlado e não está preparado para se transformar em aterro sanitário, bem como, atualmente, não possui licenciamento. No entanto, foi explicado que a Fepam já notificou o Município para que tome as medidas necessárias para adequação do local de forma que o mesmo possa ser classificado (enquadrado) como aterro sanitário. Os técnicos da Secretaria mencionaram que houve tentativa de realizar o processo de licenciamento ambiental, contudo, por questões técnicas o Município encaminhou documentação fora de prazo e o processo foi arquivado. Dessa forma, deve-se entrar novamente com a solicitação, pagar as taxas e providenciar toda a documentação. Devido à complexidade do caso e do que foi tratado nesta reunião, se percebe que o Município necessita de alguém que possua conhecimento em aterro sanitário para haver acompanhamento técnico do mesmo. Quanto à coleta seletiva atualmente não há projeto, porém vê-se a necessidade urgente na elaboração de um, sendo atualmente dificultado a sua implantação, pois precisaria de muita adequação e estrutura para tal. Quanto à educação ambiental, o Ver. Richard sugeriu a produção de material, tal como folders, cartilhas e distribuir nas escolas. Ainda sugeriu-se a reativação do viveiro municipal de mudas de árvores. Pelo Ver. Fernando Alonso foi dito que a UNIPAMPA Campus Uruguaiana está trabalhando em cima de duas propostas de educação ambiental: Projeto de Controle e Prevenção de Zoonoses Urbanas e um curso de especialização em Educação Ambiental que leve em consideração a nossa natureza como os rios Quaraí e Uruguai, a Ilha Brasileira e o Parque Estadual do Espinilho, a Universidade também deverá preparar material para capacitar (formar) os professores da educação básica em nossa cidade. Em seguida se tratou do tema referente à mudança no plano municipal de saneamento básico solicitado pela Corsan e foi dito pelos responsáveis da Secretaria de Meio Ambiente que estão trabalhando na revisão do plano, mas estão aguardando a Corsan remeter as alterações e recomendações para incluir no plano. A Comissão para tal revisão já está formada, inclusive. Ademais, a Resolução Normativa nº 35/2016, da AGERGS - Agência Estadual de Regulação dos Serviços Públicos Delegados do RS, que disciplina a cobrança pela disponibilidade do sistema de esgotamento sanitário operado pela CORSAN, estabeleceu incentivos aos usuários, sem prejuízo da adoção, pelas autoridades competentes, de outras medidas em relação ao usuário que descumprir normas penais e administrativas relacionadas ao dever legal de conexão ao sistema de esgotamento sanitário, sendo explicado que a cobrança pela disponibilidade será efetuada quando houver condições técnicas de ligação do imóvel à rede de esgotamento sanitário e o usuário não a solicitar nos prazos previstos na Resolução Normativa 35/2016. Nessa situação a Corsan dá ciência da obrigatoriedade de fazer o ligamento e caso não seja realizada nos prazos estabelecidos o Município deve notificar o proprietário do imóvel e multá-lo. Também, foi dada ciência aos representantes da Secretaria, pelos Vereadores, sobre a situação dos pescadores do Município e foi informado que haverá audiência pública no próximo dia 26 de abril, às 16h, na Câmara Municipal de Uruguaiana para tratar a questão. Por enquanto, devido às multas e notificações que o IBAMA aplicou aos proprietários de terras na costa do Rio Uruguai, inclusive embargando a área de preservação permanente, localizada às margens do Rio Uruguai, para, segundo o IBAMA, propiciar a regeneração da vegetação nativa, ação essa que prejudica a atividade pesqueira em Barra do Quaraí e coloca as famílias de pescadores em situação de mais vulnerabilidade social, quase impossibilitando o provento de seus sustentos e de seus respectivos familiares da pesca. A Secretaria de Meio Ambiente e Turismo informou que a mesma necessita de mais recursos humanos, devido a grande demanda de serviços. Por fim, a Comissão de Assuntos Municipais conclui que a Secretaria de Meio Ambiente e Turismo está com muitas demandas, visto que deve regulamentar o uso de áreas verdes no município, implantar o conselho do turismo, revisar a lei de corte, poda e supressão de árvores, implantar o código municipal ambiental, o código de posturas, o plano de arborização, promover a educação ambiental, a logística reversa, licenciamentos ambientais, adequar o aterro controlado e transformar em aterro sanitário, reativar o viveiro municipal, implantar os serviços de podas e supressão de árvores em vias públicas, e, para isso, com certeza, demanda da necessidade de mais recursos humanos e financeiros, como, também, mais articulação e integração entre as secretarias municipais. Assina o relatório os presentes na reunião, e, para que se tenha ampla publicidade deste trabalho, o mesmo deve ser encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal, a CORSAN, ao Conselho do Meio Ambiente, publicado no portal eletrônico da Câmara (www.barradoquarai.rs.leg.br) e também lido em Plenário.
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