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Estado do Rio Grande do Sul
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ
         	             Secretaria Municipal de Administração              	
PROJETO DE LEI N° 034/2023,
de 25 de abril de 2023.

“Cria cargo na Lei Municipal nº 252/99 que estabelece o Plano de Carreira do Magistério Público Municipal, institui o respectivo quadro de cargos e dá outras providências”.

O Povo do Município de Barra do Quaraí, Estado do Rio Grande do Sul, por seus representantes na Câmara Municipal de Vereadores, aprovou e eu, em seu nome, sanciono e promulgo a seguinte Lei, conforme art. 96, incisos XI e XXVII letra “a”, da Lei Orgânica do Município e inciso IX do art.37 da Constituição Federal:

Art. 1º  Fica criada vaga no cargo definido no quadro abaixo e que passa a fazer parte do quadro do magistério público municipal, previsto no art. 27, da Lei Municipal nº 252/99, de 19 de janeiro de 1999, conforme as seguintes especificações:
    
	CARGO
	Padrão
	Nº de cargos

	Especialista em Educação – Supervisor Escolar
	III
	01 (um)



Parágrafo Único: As atribuições do emprego de provimento efetivo do Especialista em Educação – Supervisor Escolar são as constantes no Anexo Único da Lei Municipal 252/99 de 19 de janeiro de 1999 e suas alterações, e a nomeação de pessoal somente será permitida mediante concurso público.
Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Municipal de Barra do Quaraí, em 25 de abril de 2023.



MAHER JABER MAHMUD
                 Prefeito Municipal.
Registre-se e Publique-se.
Arquive-se.


     Temístocles Felício de Bastos
Secretário Municipal de Administração. 


                     
MENSAGEM

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Temos a honra de submeter à consideração de Vossas Excelências, o presente Projeto de Lei nº 034/2023 que “Cria cargo na Lei Municipal nº 252/99 que estabelece o Plano de Carreira do Magistério Público Municipal, institui o respectivo quadro de cargos e dá outras providências”.

O presente projeto de lei trata da criação de uma vaga no quadro do magistério, sendo para Especialista em Educação – Supervisor Escolar.

A vaga será para suprir a demanda de supervisor escolar na EMEF Manoel Imas dos Santos, no turno da manhã, não existindo cargos vagos, sendo indispensável para efetivação do processo ensino aprendizagem. O supervisor escolar é quem planeja, orienta, oportuniza momentos de estudo e aprendizagem junto aos educadores e supervisiona as atividades desenvolvidas com os estudantes. 
A necessidade permanente deste profissional evidencia-se através das convocações realizadas nos últimos anos, para suprir a demanda.

Contando com a apreciação e aprovação do presente projeto de lei, aproveitando o ensejo para renovar nossos votos de elevada estima e distinta consideração.
Finalmente, acreditando que é matéria de interesse público, solicitamos dos Nobres Vereadores a aprovação do projeto em questão, em Reunião Extraordinária.

Atenciosamente,
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                                                                           MAHER JABER MAHMUD
Prefeito Municipal 
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